2020阳山水蜜桃首发

3000箱水蜜桃发往境外市场

本报讯 (晚报记者 黄振/文、摄)6月15日,2020阳山水蜜桃首发仪式在无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司举行,3000箱由果农刚从桃树枝头上采摘下来的新鲜早桃,很快就被送上了顺丰和跨越等快递冷链车,发往新加坡、中国香港和澳门等"国际化"市场。

阳山镇党委书记杨国忠表示, 阳山因桃闻名,水蜜桃首发,是阳山 水蜜桃对外展示形象的一次宣传, 是阳山水蜜桃争取更大市场更远发 展的一次机遇。

阳山镇有几百年的种桃史,是中国四大产桃区之一。当地所产水蜜桃以"果大色美、香气浓郁、皮薄肉细、汁多味甜"等特点享誉海内外。无锡海关监管科相关负责人表示,由于特殊的保鲜要求及其他因素,阳山水蜜桃味道虽好,长途出口仍有难度。为此海关开启简易程序,从2015年开始,阳山水蜜桃出口检验都是没有问题的,其中,海关工作人员在桃子成熟之前主动作为,提前介入,给水蜜桃出口外地夯实了基础。

8年前,阳山当地曾出口几吨的 "太湖阳山"牌水蜜桃送往香港,但受 制于运输条件,当年这批水蜜桃的销 售情况与食用口碑并不理想。时隔 几年后,与顺丰等快递公司强强联



手,运输难题得到了解决,桃子采摘下树一天之内即可摆到香港各大超市的水果区,不影响水蜜桃的口感与质地。香港是阳山水蜜桃的"试金石",经过反馈效果不错,今年上半年通过各方的努力,水蜜桃又进入澳门等地。2019年阳山镇水蜜桃产量达2.26万吨,产值约4.3亿元,水蜜桃电商销售量达到1.5亿元。

据悉,无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司,是无锡市农业龙头企业,也是一家集阳山水蜜桃产业升级、品牌提升与打造、科研技术研究与推广的农业企业,主要销售区域覆盖华南及新加坡、中国香港、澳门等区域。今年,公司先后与深圳壹

果达成战略合作伙伴,产品销售辐射整个华南地区,仅华南地区销售合同量在800万左右;香港、新加坡出口业务持续攀升,预计今年出口量可突破400万元;成为华南、华东区沃尔玛超市的基地直采供应商;同时与叮咚买菜、京东商城等达成战略合作伙伴关系。预计水蜜桃销售业务有较大突破,销售额可突破2500万元。

本月开始,青山早花露、特早红、雨花露等一批早桃品种将陆续上市,从阳山镇农村农业科获悉,今年早桃比去年提前5天上市,得益于天气因素,今年早桃成熟均匀吃口优于往年,亩均产量略高。

新吴区设立 "一站一委"

本报讯 日前,新吴区人社部门牵头,在区内快递物流行业的龙头企业无锡市顺丰速运有限公司设立了"一站一委"——和谐劳动关系党员服务站和劳动争议调解委员会,开辟了快递物流行业和谐劳动关系建设的新路径。

"快递物流行业发展迅速,近 年来,劳动争议也与日俱增",无锡 市新吴区劳动人事争议仲裁院院 长石磊分析,究其原因,在于快递 行业工作时间灵活,在工时和劳动 报酬计算方面容易引发纠纷,此 外,加盟的经营模式使得快递企业 劳动关系更为复杂,也成为从业人 员维权的难点。"从仲裁往后走,矛 盾会越来越尖锐,对抗性也会越来 越强",石磊指出,在企业内部设立 劳动争议调解委员会,旨在建立内 部申诉和协商回应制度,指导企业 与职工建立多种方式的对话机制, 完善劳动争议预警机制,是加强对 员工人文关怀的重要举措。在涉 及劳动关系重大调整时,广泛听取 职工意见,也是预防劳动纠纷,依 法保障职工合法权益的有效手 (陈钰洁)

无锡90后小伙刮"超级幸运"喜中1万,还收获1万元派奖奖金!

近日,90 后彩民小高来到市福彩中心兑奖,他在前洲商业街中兴中路157号32020511福彩投注站玩刮刮乐"超级幸运"时,幸运刮中四等奖1万元。由于福彩刮刮乐"超级幸运"5000万派奖正在火热进行中,小高还赢得了1万元派送奖金,共收获2万元。

中奖当天晚上,小高下班后和朋友一起外出吃饭,回来的路上经过这家投注站便进去玩刮刮乐。进店后,小高听销售员介绍刮刮乐"超级幸运"正

在进行5000万派奖,看着展示柜中面值50元一张的"超级幸运",主色调红色高贵大气,比一般的刮刮乐要大。小高一次性买了10张便刮了起来,刮到第四张时,小高在玩法一中刮到数字"10000",中了四等奖1万元的奖金,根据派奖规则,小高还可以额外获得1万元派送奖金。

福彩刮刮乐"超级幸运"5000万大派奖火热进行中!"超级幸运"刮刮乐面值50元,最高头奖100万,派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日

24时止,连续派奖40天。双重惊喜等着你:惊喜一,单张彩票中100万送100万,中50万送50万,中10万送10万,中1万送1万。惊喜二,关注"中国福彩"官方抖音号,参与"边刮边抖福运到手"话题挑战赛。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名,每人5000元奖金;二等奖30名,每人2000元奖金;三等奖80名,每人1000元奖金。更多详情请见"无锡福彩"微信公众只要

无锡福彩连续三年为站点销售员免费体检

为切实保障福彩销售员身心健康,帮助销售员了解自身健康状况,激发销售员工作热情,6月11日至12日,无锡福彩组织站点销售员在清扬路销售厅进行免费体检,市区近四百名销售员参与了此次体检。

为确保体检工作顺利开展,无锡福彩前期精心组织,结合站点销售员工作实际,严格按照前期制定的体检方案,分批次、有计划开展。本次检查项目包括内外科、眼科、肛肠

科、血常规等多个项目的检查, 让站点销售员通过体检能及时 获知自身健康状况,并得到专 业的建议,使体检工作真正发 挥作用,取得实效。

"这是我第三年参加无锡福彩组织的体检了,平时忙于销售彩票,没有时间专门到医院体检,还需自费,而福彩中心组织的体检是免费的,为我们销售员解决了实际问题,使我们安心工作在福彩第一线,在以后的销售工作中我也会更加

努力。"来自32020571福彩投注站的销售员甘海燕说道。

无锡福彩已连续三年为站 点销售员免费体检。福彩销售 员常年坚守一线,为福彩公益 事业的发展作出了巨大的贡献,无锡福彩高度重视投注站 销售员的身心健康,通过为站 点投保、组织健康体检、冬夏送 慰问品等措施为福彩销售向心 协后顾之忧,增强他们感受到解 除后顾之忧,增强他们感受到福 彩大家庭的温暖。 (天明)

无锡彩民"误打误撞"收获双 色球二等奖20.4万元

近日,无锡彩民徐先生来到市福彩中心兑奖,他在双色球第2020036期随机投注了5注号码,其中1注幸运打中所有开奖红球,收获当期二等奖20.4万元。中奖彩票出自惠山区惠山大道理想城市二期华惠路49号32025149福彩投注站。

兑奖时,徐先生说到这张随机五注的彩票时有些激动。平时每到双色球开奖日,徐先生都会在下班经过32025149福彩投注站时,花上10块钱,随机买5注双色球彩票。5月12日下午6点多,徐先生和往常一样,下班后来到这家投注站购买彩票,以往打票时,销售员都会把随机出来的号码让徐先生看一下是否相中。但这次的情况有所不同,销售员在随机显示了一组号码后,徐先生没有看中,要求更换一组,销售员再次随机时一不小心连续按了两次随机按键,导致其中的一次随机没看清楚,当时徐先生还打趣道:"你把我的二等奖按掉啦。"但徐先生并不介意,他让销售员把最后一次随机的号码直接把彩票打了出来。

当晚开奖后,徐先生没及时查看开奖号码,直到26日,他在核对一叠以前的彩票时,才发现其中一张中了奖。拿着奖金支票后,徐先生笑着说:"是自己的跑不掉,不过还是多亏了销售员'误打'让我'误撞'到了二等奖。"

双色球今晚开奖 奖池11.01亿元 上期双色球头奖5注966万

上期双色球头奖5注,单注奖金为966万多元,这5注一等奖花落山东、广西等地,二等奖开出90注,单注金额32万多元。

计奖后,双色球奖池金额为11.01亿元。今晚 开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)